THE COLLECTOR AUCTION
6:00pm - 21st November 2019

Viewing: Wed. 10am - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22 Fax: 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.

NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, Cheque, Money Order or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
22% buyer premium + GST applies
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 Victorian era Gentleman's and Ladies chairs.

2 Pair Framed Vintage B&W PEARS SOAP Adverts - The Purest & Most Durable

3 Vintage Victorian style ARMCHAIR - Timber frame w/ Floral embroidered Upholstery

4 3 x occasional tables - 2 x Victorian era pcs with leather inlay and brass claw feet and one other

5 Large Vintage ¢.1987 Block Mounted Movie poster - AMAZONS - artwork by Boris Vallejo, slightly faded

6 Box lot of Assorted Coins incl Australian Currency - Pennies etc and Foreign Currency

7 Case set of 2 vintage SHEAFFER'S pens. 1 Ballpoint and 1 Fountain pen WITH boxes of foutain pen ink cartridges

8 Small vintage lot - inc. SWIZA 8 travel alarm clock and "POCKET BEN - A Westclox Watch" box only.

9 Small lot watches and brooch - inc. QUARTZ Gucci, Cartier and Renaissance branded watches

10 2 box lot vintage Australian magazines and clippings - inc. Everybody's, Women's Weekly etc..

11 STAR WARS Group Lot MIB - Action Figures - The Power of the Force incl. Death Star Gunner, Stormtrooper, Luke
Skywalker etc

12 Group Lot Vinyl, LP's, Records and Cassettes incl Cold Chisel, Led Zeppelin etc

13 Group lot of Vintage & Modern Toys incl Vintage Boxed Table Croquet Game, Metal MOJO Scottie Squeeze Dog, Soft
Toys etc

14 STAR WARS Group Lot MIB - Episode 1, incl Action Fleet - Republic Cruiser, Armoured Scout Tank, The Phantom
Menace HC Book etc

15 Box lot vintage confectionery tins and containers - inc. Brittania Brand, Hoadley's etc...

16 Box lot of Books / VHS Music Videos incl The Oxford Companion to Music HC

17 6 Box lot AFL related magazines, newspapers, trading cards and storage folders

18 Vintage LEATHER JACKET - Mascott Leisure Wear - England. Size - S

19 2 pcs clothing - inc. early 1900's padded robe and VADIM Civil Wear varsity jacket.

20 Group lot - BAND & Gig Shirts - FAITH NO MORE, The Who, RIFF FIST, etc

21 Group lot retro men's and ladies clothing - inc. 1970's Men's Suede Jacket, faux leather jumper etc..

22 Group lot - Vintage Sports Tops - Canadian ICE HOCKEY + 2 x 1970's Polyester Tracksuit Tops w/ stripes to arms, etc

23 3 x Vintage Mens check print Shirts - Short & Long sleeve - Pearl snap short sleeved, Red Gingham, etc - Medium
sizes

24 Vintage silk KIMONO red and black with floral design

25 Box Glass incl Blue & Ruby ruffled bowl, serving bowls, candlesticks etc

26 2 box lot DVD's - inc. TV series UPSTAIRS DOWNSTAIRS, MIDSOMER MURDERS and films such as JAMES BOND
Skyfall, Licensed to kill, Casino Royale etc..

27 Hand built large wooden Christmas Nativity Stable - painted green with light.

28 Samsung audio visual gear and vintage portable televisions - inc. Samsung Blu-ray player with DVD mini combo,
subwoofer, speakers etc..

29 Box lot books mainly concerned with Egyptian history, art etc..

30 Box lot mixed items - inc. Australian pottery, ceramic dragons, composite SCHNAUZER statue etc..

31 Box lot incl. Model Making ephemera, Military reference guides etc

32 Small vintage group lot Cricket and 1956 Melbourne Olympic ephemera - inc. magazines, newspaper front pages,
tourist brochures

33 Group lot of AUSTRALIAN Pottery incl. Bendigo, Diana, Wembley - Vases, Jugs, Wall Pockets etc
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34 2 x Boxes incl Ladies Perfumes some boxed, Books incl Children's Golden Books, Reference Books, Rock N Roll etc

35 4 x Boxes incl. STAR WARS - puzzles, tracing desk, and Trivia, Monopoly, Pass the Bomb etc

36 Group Lot incl. 1 x Box assorted China incl. Portugal Vase, Retro Style Orange Polka Dot Set, Jugs etc and Industrial
Light and Solyptol Soap Mirror

37 Box of Glass Oil Lamp bases

38 3 box lot mostly kids DVD's - inc. The Wiggles, Diary of a Wimpy Kid, Chitty Chitty Bang Bang etc..

39 3 box lot mixed items - inc. heaps New in bag "Water Camera" novelty squirting camers, boxes of new in package
ONE DIRECTION trading cards etc...

40 Box lot of assorted vintage Books incl Enid Blyton titles, Daniel Defoe, Son of Black Beauty etc

41 2 x Boxes Vintage Tools incl. Door Hardware, Wooden Mallet etc

42 Group lot mixed items - inc. vintage door hardware, metal medicine cabinet, EPNS serving platter, cutlery etc..

43 3 boxes Coca Cola memorabilia - inc. many overseas and commemorative cans etc..

44 3 x Boxes incl Vintage Kitchenalia, EPNS, Bottles, Cutlery etc

45 5 box lot mixed items - inc. cased poker chips and playing cards, softball/ baseball mitts, assorted glass, EPNS,
ceramics etc...

46 4 x Boxes China, Copper, Brass, incl. Jugs, Serving Plates, Brass Candlestick, Wedgwood etc

47 Box lot - Vintage & Modern Kids Books & other items - Goosebumps, Annuals, Rene Cloke lllustrated, etc

48 Box lot Vinyl LP records - inc. BUCKS FIZZ, STEVE WINWOOD, GLORIA GAYNOR etc..

49 Box Lot incl. China, Glass, Figurines, Pottery etc

50 3 x Box - Silver-plate incl Coasters, Placemats, Cutlery, Coffee Pots etc

50.1 | 4 x Boxes mixed items - old wooden boomerang, heavy gauge cable, drum hardware etc..

51 Lot of Victorian chairs - inc Set of gentleman's and Ladies chair with 2 oval backed dining chairs

52 Small mixed lot - inc. Vintage wooden chair and Gladstone bag with contents and block mounted print.

53 Group lot block mounted movie posters - inc Scarface, Escape From L.A., Indiana Jones etc..

54 Small lot converted rostrum with LED strip lighting and vintage style picture frame

55 Small lot ceramics, figurines and wooden box.

56 Large lot camping gear - inc. heaps of tents and folding chairs etc..

57 3 x Boxes - Plastic Kitchen items, Barbeque Retro Fish Plate Holders , Toys etc

58 5 x Boxes Sport Related Books incl. Football, Soccer, Cricket etc.

59 4 x Boxes China, Glassware, Pottery incl Ramekins, sweet dishes etc

60 Small group lot - 1 x Roache 2400 Turbo Wall mount Hand Dryer, Australia Emu, Kangaroo emblem to front, vintage
desk chair and Vintage timber side table

61 Large Mixed Group lot - approx 5 boxes - Heaps Soda Siphons incl. Anodised, Epns items Cutlery, Pewter inkwell,
Retro 70's Household items, 44 Gallon drum pump, packaged Fashion doll clothing, etc

62 Vintage CASTROL Grease tin with contents and a Batchelor's stove

63 2 x boxes - bedding and decorator items inc, vintage Italian traditional woven woollen bedspreads, velour, blankets
and cushions.

64 Box lot incl. Trophies, Signed Rugby balls, etc

65 Box mostly SLOT CAR RACING parts- inc. heaps of track, cars, controllers (af) spare parts etc..

66 4 x Boxed Mixed Books incl. Australian Gemstones, Minerals and Man etc

67 2 x boxed mixed lot - inc. Australian flag on pole, pottery, glass, race car track, VHS and DVD players, tripod etc..

68 2 x Boxes Ladies Bags & Purses, Cosmetic Bags, Boxed soaps, Baskets

69 2 box lot dolls and assorted vehicles - inc. ESTRELA mini sewing machine, campervan, sun beds, assorted vintage
packaged dolls Tiny Toddles and Susie Dress-up Dolls etc...

70 Box lot vintage and new MCDONALDS toys and games

71 Group lot - 3 x Smiths Electric Wall clocks - chrome and cream cased and Benjamin & Medwin Stove top Café
Expresso

72 2 x Boxes incl Kitchen Items / Magazines incl Old Bike Australasia

73 Small lot toys - mostly in original sealed packaging - inc. TUBE HEROES (youtube gamers), DC Speed Squad Minis,
novelty HAMBURGER PHONE etc..

74 Box lot mostly science fiction annuals and reference books - inc. Dr Who, STAR WARS, James Bond, POKEMON
etc...

75 3 x Boxes Household Items incl. Vases, Planters, Kitchen Items etc

76 Box lot trading cards - inc. AFL, THE PHANTOM, TWILIGHT ZONE, TOY STORY etc..

77 Small 1930's timber sideboard with glass leadlight doors.

78 3 x framed oil paintings of GELIBRAND PILE LIGHT (lighthouse destroyed by ship in 1976). Artists P. Stone signed to
each

79 2 x boxes mixed trading cards and kids books - inc. POKEMON, LOONEY TUNES etc..

80 Box lot Christmas decorations, party supplies and skateboard - inc. vintage party hats, bon bons, whistles etc...

81 2 x Boxes Board Games incl. Battleships, The Chessmen, Cat in the Hat etc

82 Box of AFL merchandise incl. Computer Monitor Frames, Greeting Cards, Tins etc.

83 2 x Boxes China and Glass incl Maling Ware Bowl, Glass Decanters, Orange Jug, Trios etc

84 Small lot mixed items - inc. EPNS serving platters, pottery vase, framed print, mixed ceramics etc..

85 Large group lot vintage and modern lamps and ceiling lights - inc. retro anodised ceiling light with red light shades

86 Vintage 5 Gallon AMPOL oil tin - "GT Quality - Super Outboard Motor Oil"

87 Group lot modern enamelled train station signs - inc. "Validated Ticket Area", "Video Monitoring" etc..
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88 4 x pcs Vintage RAILWAY CROSSING sign 2 Parts Aluminium Black & reflective Silver, one sided approx. 215cm L
each.
89 Vintage suitcase filled with PUNCH and WOMEN'S WEEKLY magazines from 30's - 50's.
90 Small lot stereo gear - inc. TEAC A400 Stereo Cassette Deck and SONY compact HIFI XO-950w
91 5 Boxes of NBL trading cards - Approx. 8000+ cards
92 2 x boxes - assorted fabrics inc, Retro, Vintage, plain, patterned, etc
93 Group Lot - 3 vintage walking sticks, Fruit Punch Bowl Set, Framed print of Bobby constables graduation
94 Small audio lot - inc. PIONEER Amplifier model SA-5300, TRAKTON radio-phono record player, record rack
95 Large group lot framed pictures and prints
96 Retro 80's NEC N-1562 TV and red and white TV trolley on wheels
97 Group lot science and engineering based TOYS - inc. box of "Motorized" CAPSELA pieces and instruction manuals,
Scjienland ELECTRONIC PROJECT KIT and Salter Science CHEMISTRY IN ACTION.
98 Box lot WWE DVD's - inc. "The Ultimate RIC FLAIR Collection”, "Hogan Knows Best", "Best of WWE UNDERTAKER"
etc...
99 2 Box lot Mint on Card STAR WARS ACTION FIGURES and accessory sets.
100 VICTORIAN Pine Wall Mirror - Finely turned spindles - heavy inlay scrolls, swags & reeves, centre grotesque masque
74cmH
101 Group lot vintage hand tools incl. Planes, hand drills, vice, spoke shave, Stiltson, wooden & brass set square etc.
102 Vintage cast aluminium decommissioned traffic signal. Figures Walk / Stop. With plugs
103 POLAROID "Land Camera - Automatic 103" and portable / picnic SUPA CHEF HOTPLATE BARBECUE in original
carry case.
104 Vintage rocking horse - redecorated by artist Adrian BRIERLEY
105 Box lot incl Diecast Aircrafts, Boxed Model Kits, Aviation War Books HC etc
106 Small lot - inc. white distressed painted shadow box and decorative framed mirror with shelf
107 Box lot trading cards - mostly NBL Baseball and WWE wrestling - inc. boxed TOPPS 1991 Baseball cardx set etc..
108 Group STAMP ALBUMS incl Australian - pre / post decimal , Great Britain , USA, etc
109 2 x box lot mixed items - inc. antique / ceramics reference books, souvenier spoons in cases etc..
110 Art & Antiqgue Reference Books HB & SC incl. World's Greatest Paintings, Early Painters of Aust., Antique &
Collectible Price Guide etc
111 Group of TV related Books incl. The Funky Squad, James Bond, Mad Max, M.A.S.H, Super #1 Robot
112 Shelf Of Books incl Complete Works of William Shakespeare, Song of the Pen & Bush - Banjo Patterson, A short
history of the world etc
113 | Vintage Timber Boxed RUBBER Stamp set & accessories - D.O Smith Educational Picture Builder - St Kilda
114 Group lot SC Agatha CHRISTIE books - inc. The Pale Horse, Cat Amongst the Pigeons, Death on the Nile etc..
115 STAR WARS x 2 - As New - Parker Bros MONOPOLY, Classic Trilogy Edition and CHESS - Schach
116 Group lot Pottery & China incl Beswick, Kensington, Crown Devon, Bowls & Platters
117 Group lot China - inc. vases, plates, jug, Royal Albert etc and EPNS tea set.
118 Shelf of Glass and China - Incl. Crystal Comport, Footed Cake Plate - Demitasse Tea Set with Rose detail Bowls etc.
119 Group lot incl. Royal Doulton Trinket Dish, Alabaster Eggs on Stands, English Rose Bowl, Noritake, Wheelbarrow and
Porcelain Flowers etc
120 Group lot inc, crystal items- decanter, glasses, jug and mostly as new retro style cutlery.
121 Large Quantity STUART Crystal Dessert Cups / Bowls, various designs, clear and amber crystal all marked to base.
122 Group lot China incl Art Deco WADE Heath Vase, Beswick Copper Glaze Brandy Balloon Form, Carlton Ware Serving
Bowl with Matching Spoon, Some A/F
123 RETRO Group lot incl. Set of 4 PYREX mixing Bowls, Villeroy & Bosch Bowl. Orrefors Plate
124 Small lot NAVAL pennants / flags
125 Group lot incl Carved African Lady, German Barometer, 2 x Tessa Wallis Masquerade Masks, Commemorative Coin
126 Group Lot incl Vintage Capstan Cigarette Boxes, No. 2 Twaddles Hydrometer, Bakelite Cases Tumbler set, Vintage
Playing cards, Cast Iron Door Stop etc
127 | Australian ELISCHER glazed pottery dish. Melbourne football club with letter "M" and 2 x vintage packing boxes
FOSTER'S LAGER and FOUR'N'TWENTY PIES
128 ROTEL Amplifier RA-820AX, Vinyl LP records inc - TRAFFIC "Welcome to the Canteen" EL CHICANO "Celebration",
PENTANGLE "Pentangling" etc..
129 Small lot STAR WARS toy items - inc. laser blaster, Darth Vader mask, extendable lightsaber, R2D2 model etc..
130 Group lot of Timber Items incl Eastern Carved Boxes, Carved Stature of Boys playing Flue, Expanding Book Slide etc
130.1 | Modern novelty light up mounted boars head with Euro plug.
130.2 | Small lot lamps - Pair 1970's ceramic table lamps and marble based lamp
131 Small box lot vintage and modern Coca Cola branded glass bottles.
132 Small Box lot - metal office stamp holder, cigarette paper roller, drink flask (af), cigar cutter (af)
133 Group lot modern and vintage locks, padlocks and keys
134 3 pcs BENETTON bags and wallet. "United Colours of Benetton" bright colourful backpacks and wallet.
135 Eastern Ebony Framing Pieces with Bone inlay
136 Large vintage oak and pine mantle frame
137 Mid century modern ceramic table lamp gilt fat lava base with shade
138 Small group lot STAR WARS toy weapons and games - inc. LIGHTSABER BATTLE GAME, NABOO PISTOL SUPER

SOAKER, electronic Lightsabers etc..
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139 3 x Framed RUSSIAN Colour Woodblock Prints - MALE & FEMALES in Differing Native Dress - Russian Text to tops
of each

140 3 x Mid 1970's retro TESSA LOUNGE CHAIRS. .- tan leather upholstery.

141 2 x pine bedside tables

142 Vintage timber cabinet with UV light. Purported to be from sheep station

143 Edwardian CEDAR dressing table with adjustable bevelled mirror.

144 Small lot vintage kitchenalia - inc. JHARPER cast iron kitchen scales with looks to be complete set of weights, EPNS
food warmer with oil burners

145 Large Gilt Framed ¢.1930's European school Oil Painting - IN THE GARDENS - Signed lower left but illegible -
70x150cm

146 Small Gilt framed DACRE SMYTH (1923 - 2008 ) QOil Painting - MURRUMBIDGEE SUMMER - Signed lower right,
further signed, titled & dated 1996 verso - 14x19cm

147 Framed JOHN FRAWLEY (1915 - 2012) Watercolour - THE LIGHTHOUSE, Possibly Split Point, Aireys Inlet - signed
lower right - 25.5x35.5cm

148 Pair Framed ¢.1920/30's Oil Paintings - RED CAP FARM & Another - both signed C. O'NEILL, lower left - 20.5x24.5cm

149 Framed ¢.1890/1900 Naive Watercolour Painting - THE LOCOMOTIVE - Unsigned - 21x32cm

150 Gilt Framed European school Coloured Etching - STREET SCENE - 45x31cm

151 Gilt Framed ARNOLD HOLST (1898 - 1975) Oil Painting - SUMMER HAZE - Signed lower left - 33.5x39.5cm

152 Large Quantity Painting and Prints mostly framed - landscapes, seascapes Flora and Fauna

153 2 x Vintage SPEEDIE ceramic Electric Kettles, Speckled pattern Blue and Green

154 Large Australian pottery bowl - JOLANTA JANAVICIUS - Unglazed. Impressed natural forms.

155 Group lot - Mixed ¢.1910/30's Ceramics & Glass - Japanese Export Ware Vase, Victorian Porcelain Vase, Green
Glass Vase, unusual Stoneware Jug, etc

156 Small lot Mint in Box STAR WARS action figures and box sets - mixed Shadows of the Empire and Power of the Jedi
pieces. All mint on card / in box.

157 | Vintage 1950's STROMBERG - CARLSON clock radio

158 Pair of classical style brass table lamps with shades.

159 Boxed Model Kit PEUGEOT 206WRC 2002 Winner Version 1/24 Car Series No 262

160 Vintage WEG 1982 CARLTON Premiers Football Poster - No. 19634

161 2 x Mint in Box 12" STAR WARS ACTION FIGURES - Attack of the Clones - Clone Trooper and Plo Koon. Fully
poseable.

162 STAR WARS x 2 -MIB - Parker Bros MONOPOLY, Classic Trilogy Edition and CHESS - Schach

163 Wall Mirror - Scrolled Timber Gilt surround - bevelled edge 50cm H

164 Group Lot of Vintage Art Magazines incl. 1950/ 1980's - The Artist etc

165 STAR WARS Group Lot MIB Comic Packs incl Action Figures incl Darth Vader / Rebel Officer. Governor Tarkin /
Stormtrooper etc

166 Group lot AUSTRALIAN Pottery incl Blue Lidded pot with Wax relief 14 .5cm, Unglazed period incised design shaped
Vase 16cm H, etc marks sighted

167 Group lot vinyl LP records - Mainly dance, techno flavoured - inc. PRANA, TRANSWAVE, 'Psychedelic Electronica’
etc..

168 Pair of vintage 14up DOC MARTENS - Steel Caps.

169 Small lot vintage automotive parts catalogues - MACKAY Silentruba Products p/l MELBOURNE. - inc. 20 Years of
Progress - The Mackay Story 1932-52 etc..

170 3 x vintage Australian soda siphons - inc. Daniel Thwaites and Co. "Famous Table Water - Blackburn" All with original
TARAX Melb. Stickers

171 Group lot vintage magazines - 5 x The Autocar 1937, 1951, 52, 53, Motor Racing 1950 & 1929 The Champion Story
paper Thrills of the Dirt Track'

172 Small lot vintage LOCKHEED and GOODYEAR catalogues and price lists

173 Group Lot of Lunar items incl. US SATURN 5 Moon Vehicle fold out poster, Eagle on the Moon Apollo 11, Man on the
Moon etc.

174 2 x Pieces - Vintage NIKKO STIRLING Telescopic Rifle Sight + RCBS brand beam balance scales

175 3 x FORD motor car related items - inc. 1939 'FORD REFERENCE BOOK - Passenger & Commercial Cars (112"
WheelbaseNULL, Sealed 'Kit Carburettor Gaskets' (CODZ-9502-A) etc..

176 Group lot Vinyl LP records - inc. QUEEN, J.J. CALE, DEEP PURPLE etc..

177 Group Lot of China incl 2 x Vintage Half Dolls, Set of Puppy dogs etc.

178 3 x Pieces - Australian Pottery - Green glazed ERIC JUCKERT Vase w/ Circular design, Sylha Cornucopia Vase &
another w/ Impressed BULL mark

179 Set of 3 Chinese Figures in traditional costume one carrying child approx. 32cm

180 STAR WARS x 2 Boxed - Action Figures 12 inch , Princess Leia in Hoth Gear

181 HC Volume - Stanier 8F - 2-8-0 - A Study of the Stanier LMSR Class 8F Locomotive.

182 4 x pces. Vintage Metal ware - embossed EPBM hot water pot,, s/plate infants cup, sugar basin & English pewter pint
beer mug

183 2 X GMH motor car related items - inc. 'VALVES and CO - RELATED PARTS' for GMH and 'Electrical Service Parts'
catalogues

184 3 x TV related games incl. The Beverly Games Hillbillies, Starsky & Hutch, Snow White and the Seven Dwarfs
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185 Group lot glass and China - inc. DARTINGTON crystal decanter with stopper, G. J. Meakin lidded tureen and gravy
boat, large stemmed bowl etc..

186 Group Lot - Novelty Toys / Items incl. Boxed Suma Game, Iron On Transfers, Gift Cards, Plastic Hand Cuffs

187 3 xvintage U.S.S.R. 35mm SLR Cameras - 1 x FED 5B, 1 x Zopkuu 4 and 1 x Kiev 4. All with original cases

188 Group lot vintage police sew on patches, buttons, epaulettes - inc. "Police Cadet" etc..

189 Noritake DINNER SET for 6 in Contemporary Pattern - Red Scroll border and gold gilt.

190 Group lot incl Robur Teapot with infuser, Bakelite Desk Set, Advertising Ash Tray

191 9 x Queen LP Records - incl. A kind of Magic, The Works, Miracle, Killers, Greatest, Hard Life (picture), 2 x Freddie
etc.

192 Soft Cover Volume - the Dymaxion World of Buckminster Fuller Published by Anchor Books 1973

193 2 x vintage U.S.S.R. 35mm SLR Cameras - both ZORKI 1 x Zopkuu 4 and 1 x Zorki 4. Both with original cases

194 Set of vintage brass hanging balance scales

195 Ross Faulkner Football signed by 1991 Hawthorn team and others incl. Michael Tuck, Darren Jarman, Ben Allen,
Jason Dunstall, Greg Champion etc.

196 2 Vinyl records - THE BIRTHDAY PARTY "Junk Yard" and SONIC YOUTH "Kill Your Idols"

197 2 X Scale Models incl Renault AGP85 Saharien 1/43 scale and CHAUSSON APH47 Nez DE Cochon 1/43 Scale

198 1970's soft toy - kitsch orange and brown mouse

199 Group Vintage AIRCRAFT Model Kits - Boxed - Unmade incl. Matchbox Fairey Seafox 1/72, Airfix Buccaneer MK1
Naval Strike Aircraft 1/72 etc

200 Official AFL - MICRO FIGURES Albums and bag of MICRO FIGURES - inc. Eddie BETTS, Gary ABLETT, Joel
SELWOOD etc..

201 MATCHBOX MOQOY - MIB Diecast Models incl. Kent's Dairy 1941 Chevy Pick up and 1906 Rolls Royce Silver Ghost

202 Mint in box STAR WARS - Electronic Talking Bank, C3PO and R2D2 - "Dialogue, music and effects from the original
soundtrack"

203 PEARL JAM 2004 Gig Poster 58cm H 37 .5cm W

204 Vintage timber and metal instore advertising sign "ASK FOR STAMINA TROUSERS"

205 Vintage metal REPCO wall cabinet "Tune Up With Repco Ignition Parts". Sectioned cabinet w/ approx. 32 separate
compartments

206 1995 Summer Shows PEARL JAM the Fastbacks & Guests GIG Poster 84cm H 56cm W

207 Vintage Ebony Walking Stick with turned sections, mother of pearl inlay 90cm L

208 Nickel Plated 3 Sectioned display stand - Central Swivel missing Base

209 2 x Mint in Box 12" STAR WARS ACTION FIGURES - Return of the Jedi - AT-ST Driver and Lando Calrissian. Fully
poseable.

210 2 x Lamps incl converted Brass Oil lamp and Shade, Modern Table Lamp Boxed,

211 4 framed pictures inc. signed Paul MARGOCSY bird prints

212 Art installation piece - rustic medicine cabinet style with LED lighting

213 Large Modern H.R GIGER Poster Book - 6 x Posters, pub by Taschen

214 Ornate Alabaster and Brass Telephone - Rotary Dial

215 Small box lot vintage soft toys - inc GIZMO, Humphrey B Bear, FAT CAT etc..

216 Group lot ¢1900 hand cut crystal incl. Heavy bowl (af), decanter & 8 liqueur glasses

217 4 x Pieces - Modern Australian Pottery - 2 x Large Chargers & Bowls w/ colourful H/Painted Modernist designs incl
THE FARMER, Nudes, etc - all signed DONNA to fronts & backs, one dated 1996

218 Set of 6 framed colour lithographs - fox hunting scenes

219 Group of Cabinet Plates incl Royal Worcester, Royal Albert, Wedgwood

220 Group Lot incl Set of Brass Postage scales on wooden Base and Small Decorative Gilt Ormolu Clock Pillared sides
AIF

221 Group lot - Mid Century Modern European ceramics - Large Italian Leaf shaped dish, Blue Fat Lava Bowl, Denby Glyn
Colledge dish, etc

222 Group English China incl. Royal Albert Blossom Time Trio, Maling Basket, Royal Doulton etc

223 Group lot Glass - Crystal Pedestal Bowl, Shallow crystal bowl, Hand Blown smoke glass water jug etc

224 Group Lot MIB - Assembled Scale Easy Model WWII AIRCRAFT Series - 1/72 Scale

225 Mint In Box STAR WARS Action Collection - Wedge Antilles & Biggs Dark lighter in rebel pilot gear. 12" action figures.

226 2 x Special edition STAR WARS MONOPOLY board games - mint in original sealed packaging. Star Wars and Star
Wars Episode 1

227 Vintage U.S.S.R. military peaked cap.

228 Group lot Japanese and English CHINA - inc. Royal Albert, Dianti vase and trinket boxes etc..

229 Mint in Box 12" STAR WARS ACTION FIGURE - Revenge of the Sith - Clone Trooper.

230 1930's Glass and Ceramics incl. Shelley Harmony Cake plate, Glass Serving Plate , Bowls etc incl. some Uranium

231 LEGO Point of Sale display - LEGO DIMENSIONS "An Extreme Crossover Game"

232 Group Lot incl Diecast and Scale Model Vehicles, Corgi Morris Ambulance, Citroen U23 etc and HC Book Trucks in
Camera BEDFORD by John Reed

233 Small lot toys and games - inc. AXIS & ALLIES boardgame in original sealed packaging, BRITAINS model "Milking
Parlour", Sealed packet playing cards "Get Rolling With Redstone" and toy soldiers.

234 Group lot incl. PRIMUS - Sweden Brass Single Burner Stove as New boxed and Vintage Hurricane Lamp

235 Complete set RALLY NAVIGATOR MAPS with branded folio from REPCO RELIABILITY TRIAL August '79
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236 Box of Assorted Vintage Marbles incl. Tom Bowler, Bennington

237 Small metal box with contents - inc. AFL trading cards

238 Small box lot mixed items - inc. vintage STATE BANK money box and other novelty money boxes etc..,

239 Box lot of Vintage Fishing Gear incl Reels, Weights, weighing scales etc.

240 Group lot MCM China - inc. Queen Anne Trio featuring Boy proposing to Girl amidst flowers, 2 x Lidded Trinket box
with Pierrot features on lid and Modern Bradex Cabinets plates both featuring Russian Mythology Themes

241 Small lot vintage items - inc. enamelled badges, bag of hat pins, studs, buttons AND trophy "M.C.C.E.S. Quoits"

242 AFL Kangaroos Football with Facsimile signatures and VFL Scanlens Trading Cards

243 Vintage Sterling Silver handheld mirror. Monogrammed NMR to back. Hallmarked 1914 Birmingham.

244 Group lot incl. Vintage Eveready Torch, H.M. Leggo - Bendigo Bottle, Glass Desk set.

245 1930's Group lot incl 2 x Bakelite Green Light shapes and Crumb tray with Porcelain Lady Brush holder

246 2 x Scale Models BUSES incl. Mercedes Benz LO3100 Stromlinien 1/43 scale and Schuco Deutsch Bundespost
Passenger Bus approx. 24cm L

247 Group Scale Models incl. Deltic Train, Welly Fire Truck, Soma Mobile Crane etc

248 AUSTRALIAN Pottery 1970's Fat Lava Squat Vase purple tones - Marks to Base 17cm H

249 Vintage JAPANESE art glass vase, shaped white glass. Approx.21cm/h

250 2 x Vinyl records - NEW ORDER - Bizarre Love Triangle and KRAFTWERK - The Man Machine

251 Small framed lan Lewis (active c1980/200) oil painting - 'The Rose' - sgd. Lower left - 17 x 12cms

252 3 x Vinyl LP records - THE WHO - The Who By Numbers, MICK JAGGER - She's The Boss, ROGER DALTRY - Ride
a Rock Horse.

253 | Vintage EPNS Coffee Peculator with Fuel Burner , Dispensing Tap 32cm H

254 Group Lot Vintage Sports Magazines / Brochures incl. 1937 Sportswoman & Physical Culturist, 1957 Olympic
Velodrome - International Cycling etc

255 Small lot inc. Royal Doulton Christmas Decorations, Beswick BEATRIX POTTER "Mr Alderman Ptolemy", ROYAL
CROWN DERBY figurine etc..

256 Box lot of Pin Badges incl stick pins, breast pin etc

257 Group lot - Mid Century Modern JAPANESE ceramics - Pottery Vase signed to base, Candlesticks, vases, Jugs, etc -
stylish designs, glazes, etc

258 4 x framed traditional Italian Gold and Silver scenic village and town views - some signed, all marked silver or gold,
details verso - assorted sizes

259 Small lot mostly vintage automotive related magazines - inc. WHEELS, CAR CRAFT, HOT TO BUILD A HOT ROD

260 Small box lot ABBA memorabilia - inc. Vintage badges, notebooks, greeting cards, emroidered patches, posters and
photographs etc..

261 Vintage (reprinted) INDIAN MOTORCYCLES 1938 SALES BROCHURE - Published by 'Indian Motorcycle Company,
Springfield Mass. U.S.A - Form No. M496' printed to back

262 Group lot Vintage Men's Watches - Tissot C Star A/F, Seiko , Pega, Verbatim Timber watch

263 Pair ¢.1950's Australian Pottery Candlesticks - squat form, applied Leaves & Yellow Flowers, pink ground glaze,
unsigned - 8cm Diam each

264 3 x items - 2 x vintage brass keys with impressed markings & a castle shaped door knocker with rooster knocker

265 Vintage PINCE NEZ glasses. Brass framed with leather carry case. Markers mark visible on bridge.

266 5 vintage Sterling Silver Grapefruit spoons.

267 4 x vintage trading cards - inc - SCANLEN'S 1968 Darrell BALDOCK in small plastic sleeve, 1928-29 Don BRADMAN
cigarette card, '73-74 "TOP TEAM COIN COLLECTION" ESSO Roy MCFARLAND Derby County and England metal
disc etc.. All look in good condition.

268 €1910 ladies gilt Lorgnette with white enamel handle (af)

269 €1910 Silver trowel shaped Book Mark with mother-of-pearl handle - 10cms L

270 Decorative Crystal Fruit Centre Piece - Footed plate with Stacked Apples 25cm H

271 Victorian Timber Box with Lovely inlay detail to inside of Lid , Inner tray absent - Weathered Patina

272 €1900's Brown's Self Interpreting BIBLE by Rev. John Brown - Leather bound with Brass Fixtures - incl engraved
coloured lithograph plates - Cover A/F

273 13 x early 19th century Kitchenalia Cooking items incl. 3 x oval Tin aspic Moulds, Pewter sausage, doughnut maker,
icing pipers, pastry shaper some with wooden handles, 4 x pewter screw top containers, copper cake pan etc

274 Small lot Australian pottery dishes - mostly hand painted Inc. NELL MCCREDIE etc..

275 Group Lot of Oriental China and Figures Incl Bowls, Plates, etc

276 Small group lot Australian pottery incl. Modern Bendigo vase, unusual sugar & creamer, plus, all pces. Signed by
illegible

277 SPODE England Coffee Set and Part Dinner Set - Queen's Bird Pattern incl. Coffee Pot, Trio's, Sugar, Milk, Plates
Main & Entrée all with Bird decoration.

278 Pair Frieda 1947 Pottery Free Form Bookends Green, Burgundy, Blue Glaze 13cm H

279 Vinyl EP 12" record - BOB MARLEY & THE WAILERS - Buffalo Soldier

280 WATERFORD Crystal - John Rocha Bowl with Diamond cut bands with original labels 15cm H

281 2 x Australian Art Reference Books - ETHEL CARRICK FOX Travels & Triumphs + BLAMIRE YOUNG The Art of

282 3 x Cabinet Plates incl. 2 x Villeroy & Bosh Russian Theme and Wedgwood Black Basalt Olympiad 1972

283 Fitz & Floyd Bank Rolls Hand Painted Money Box

284 11 pces.1920s Royal Doulton '‘Countess' dinner ware - 2 x trios, teapot, cream jug, oblong dish,

285 3 x DONALD FRIEND Australian Art Reference Books - In Bali, Australian War Artist 1945 + The Cosmic Turtle
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286 2 x vintage porcelain figurines - woman seated under floral arch with bird & Dresden dancer (af)

287 €1900's Garniture Set incl Mantle Clock, Black ceramic with scroll detailed with gild and Rose floral detail to front 28cm
H with 2 x Matching Twin Handled Vases 25cm H

288 Vinyl LP record BON JOVI - New Jersey

289 | Vintage TRENCH Art Cylinder Vase 18cm H with details to base

290 Vintage Copper oil safety lamp - Cylinder shape approx. 29 .5cm H

291 Group lot Victorian ruby glass - jug with clear handle, 13cms H & 4 x stemmed Bohemian cut glasses. 1 glass af

292 Vintage Timber Light Box 13cm H 33cm W

293 1950's ADVERTISING Sign Cast Iron - The Vulcan Foundry - Lancashire 23cm W

294 Pair of vintage leather Gaitors and WW 1 webbing belt with assorted vintage Australian military badges.

295 | Vintage Evergreen Plastic doll - Sleep eyes, Open mouth , Twisty hands 63cm L

296 Late 1800's CAST IRON Alexander Jack & Sons, Maybole Ayrshire, Scotland Latch lock Deed box with raised detail to
lid 34cm W 15cm H

297 Pair of vintage ca. 1920's leather knee high boots with wooden heels and cane shoe forms. Purported to be from 7
Creeks Homestead, Euroa.

298 Vintage late 19¢ Japanese Tansu (artists / scholars) box. Locking hinged lid and 3 working drawers.Copper handles,
hinges and lock / clasp

299 | Vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - DOLPH LINDNER. Dimboola

300 Decorative Box of c1890 Johann Faber's Special Drawing Pencils (made in 5 Degrees) containing 5 packaged
bundles of pencils each containing 12 pencils

301 Antique B.H.P. REVIEW "Fifty Years of Industry and Enterprise" bound SC retrospective. June 1935

302 Vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - G.H.ELLIOTT. Melbourne - Elliot's printed to back. Has cork stopper

303 2 x Motoring Books - Motor Racing 1947 Year Book & Motor Racing 1946 (John Easton Gibson)

304 VINTAGE Brass and Leather Arts & Crafts Bellows raised Pixie seated on mushroom 42cm L

305 COALPORT Cabinet plate - Hand Painted Fruit Pattern scalloped Gilded Rim - signed Peter Gosling 27cm D

306 Unframed J.W.ROACH ( Australian, Active ¢.1930/50's) Watercolour - A SPARKLING DAY, GOULBURN RIVER near
ALEXANDRA Victoria - Signed lower right, titled verso - 25x32.5cm

307 | Vintage wall hanging telephone - pre dial type - separate handpiece and wall mount bell on shield shape backing.
Purported to be from 7 Creeks homestead Euroa.

308 Vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - CHAS COLE & Co. Geelong - Damage sighted

309 ROBUR "Perfect" teapot with infuser.

310 1940's KOREAN presentation Enamelled Bronze VASE - Mother of Pearl Inlay in the form of birds and blossom -
Presented to Fed. Of Master Builders Aust. From Construction Industry Assoc of KOREA approx. 18cm

311 2 x Uranium Glass incl. Small Bowl with flower detail and Glass with dimple finish Gilt leaves and white flowers

312 3 x Late 1800's Framed Photogravures on porcelain tiles - Coloured Hunting scenes with hand painted highlights.

313 2 x vintage hand painted Asian ceramic pcs.

314 Maisto Diecast PORSCHE No 1.Type 356 Roadster Scale 1/18 - opening doors etc

315 1960s Czech green Art Glass bowl - Heavy w/ dimpled lower section- 26cms D

316 Small vintage Silky Oak trinket box.

317 2 x Victorian Glass Items incl. Pink Satin Swirl vase with Fluted Rim 20cm H and Pink lidded jar with extended clear
detail af

318 | Vintage LLADRO Spanish Porcelain Figural Group - Fantail DOVES - Marked to base - 13cm H.

319 | 2xpieces ltalian Art Glass - Free Form bowl - infused gild and silver 19cm L & Pale green basket. Ruffled rim,
circular handle gold detail. 10cm H

320 Victorian hand blown ruby glass lidded bon bon dish with clear glass knob & decoration - bowl with stapled repair

321 Large Original ¢.1960's HOLMGAARDE Blue Glass GULVASE - 37cm H.

322 ROYAL DOULTON Horse - Small Thoroughbred Stallion, High Gloss No. DA 56 - 13.5cm H

323 Universal Hobbies DIECAST Ford GT 40 LeMans 1/18 Scale - Doors, Boot open

324 Vintage salt glazed pottery Ewer decorated with scraffito stylised Sweet peas in black - marked with impressed + in
square - poss. English - 18cms H

325 Large vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - R.HARRISON'S, Fitzroy "Hope Beer - No Alcoholic - Noted For
Purity" - damage sighted

326 Australian Pottery ROBERT LANGLEY Deep Burgundy small Glazed Jug - signed to base 10cm H

327 Vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - "PIESSE'S STONE GINGER BEER." Glazed blue neck.

328 Vintage stoneware GINGER BEER BOTTLE - ROGERS BROS. Hawthorn "Drink Victoria Ale" Glazed blue neck

329 Vinyl LP record - Chess Records - Heavy Heads, compilation album feat. Muddy Waters, Howlin' Wolf, Bo Didley etc..

330 Pair large ¢1890 French Spelter statues Knights sparring - on wooden plynth - approx. 42cm H

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram o)
Receiving now for our special auctions. Dec. 5 Toys & Ephemera , Jan 9 Australian, Fine & Dec. Arts,

Feb. 6 Rock, Pop & Retro
Entries welcome
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